
Referat af Bestyrelsesmøde den 18. Maj 2006 
 

Agenda: 
1) Status på affaldshåndtering v/Jakob 
2) Status fra Legepladsudvalget v/Benny 
3) Status på forsikring v/Lars Bo 
4) Status på færdiggørelse/overdragelse af området v/Jakob 
5) Belysning på stien ved søen 
6) Asfaltering af sti ved nr. 50, samt på sti ud til stamvejen 
7) Indhegning af affaldsøer 
8) Indkaldelse til Generalforsamling 
9) Nedgravning af fiber v/Trefor 
10) Chikaner på stamvejen 
11) E-mail adresser til Beboere i Stagebjergparken 
12) Festudvalgs medlemmer 
13) Diverse 
 
Tilstedeværende: Michael Jepsen, Lars Thybo, Benny Kristensen, Jakob Johnsen, Lars Bo Niel-
sen 
 

Ad 1) Status på Affaldshåndtering v/Jakob 
Affaldshåndteringen bliver afsluttet den 2. juni, hvor ændringen vil blive udført. Fælles containerne bliver 
tømt og afhentet den 1. juni, hvorefter den individuelle ordning træder i kraft pr. 2. juni. Ændringen gæl-
der kun for de 39 husstande som har valgt individuel håndtering. Til dem der selv køber affaldsstativer vil 
kommunen aflevere en affaldspose den 2. juni. 
 

Ad 2) Status på legepladsudvalget v/Benny 
Der er indhentet tilbud på legepladser og ikke mindst faldunderlag. Legepladsudvalget kommer med en-
deligt oplæg senest den 1. juli 2006, således at bestyrelsen kan nå at tage stilling til oplægget, samt få 
det med i indkaldelsen til generalforsamlingen.  
 

Ad 3) Status på forsikring v/Lars Bo 
Vi har fået 2 tilbud på en ansvarsforsikring for området. Lars Bo tegner aftale med et forsikringsselskab 
med effekt fra den 1. juni.  
 

Ad 4) Status på færdiggørelse/overdragelse af området v/Jakob 
P.V. har tilkendegivet at området er færdigt til godkendelse ved Kommunen pr. 1. juni. Bestyrelsen har 
bedt om aktindsigt hos Kommunen således at vi kan følge med i godkendelsen. Når Kommunen har god-
kendt området og bestyrelsen i øvrigt ikke har indvendinger vil området blive overdraget. Jakob har bol-
den. 
 

Ad 5) Belysning på stien ved Søen 
TRE-FOR vil komme med tilbud efter besigtigelse af området. Overslag forventes modtaget i juni måned. 
Lars Bo har bolden. 
 

Ad 6) Asfaltering af sti ved nr. 50, samt på sti ud til stamvejen 
Bestyrelsen har godkendt et tilbud på kr. 10.000 for etablering af sti ved nr. 50 uden asfalt. Tilbud på 
asfaltering af sti ved nr. 50, samt resten af stien ned til stamvejen vil koste kr. 71.500. Benny ringer til 
Colas for alternativt tilbud.  



Ad 7) Indhegning af affaldsøer 
Lars Thybo udarbejder kravsspecifikation på en løsning med brædder og klinkbeklædning, samt en option 
med låger. Den nuværende størrelse er i orden. Tilbud indhentes fra 3 forskellige tømre. 
 

Ad 8) Indkaldelse til Generalforsamling 
Bestyrelsen anbefaler at der afholdes generalforsamling den 31. august. (Arne Kjær Jensen tlf. 
75561340). Indkaldelse fremsendes senere.  
 

Ad 9) Nedgravning af fiber v/Trefor 
Bestyrelsen gennemgår området når nedgravningen er overstået med henblik på kontrol af reetablering. 
 

Ad 10) Chikaner på stamvejen 
Bestyrelsen indhenter tilbud på chikaner i form af ændring af kantstenen, samt trækasser.  
 

Ad 11) E-mail adresser til beboere i Stagebjergparken 
Vores hjemmeside udbyder tilbyder gratis at alle beboere i Stagebjergparken får en e-mail adresse som 
ender på …..@stagebjergparken.com. Eksempelvis bestyrelsen@stagebjergparken.com 
 
Adressen kræver et password fra Stagebjergparkens webmaster: Kim Riis. Selve opsætningen af mai-
ladressen påhviler den enkelte bruger. Udførlig vejledning findes på b-ones hjemmeside.  
 
Kontakt Kim på kim@familienriis.dk med ønske til mailadresse, samt password (bestemmes af brugeren 
selv).  
 

Ad 12) Festudvalg 
Der er to som har meldt sig til festudvalget. Dette er for lidt. Bestyrelsen prøver ved indkast af ny flyer at 
rekruttere flere medlemmer.  
 
 
Næste møde afholdes den 22. juni klokken 19.30 hos Lars Thybo 
 
 
 


